

# Громадська рада при Головному управлінні ДПС у Полтавській області

## Протокол № 3 засідання громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області

18.03.21

м. Полтава

о 10 год. 00 хв.

Місце проведення: конференцзал Головного управління ДПС у Полтавській області (вул. Європейська, 4, конференцзал, 5-й поверх)

**Присутні:** Нестуля Олексій, Огородніков Андрій, Кікоть Віктор, Копайгора Микола, Захарченко Галина, Литвиненко Володимир, Олексієнко Микола, Фещенко Інна, Данилейко Микола, Солоділова Тетяна, Венгровський Максим

**Відсутні з поважних причин:** Змієвець Сергій, Чумак Сергій, Онасенко Анатолій

**Запрошені:** заступник начальника Головного управління ДПС у Полтавській області Яцький Максим; керівники структурних підрозділів Головного управління ДПС у Полтавській області: Захарченко Вікторія, Мельник Таміла, Куницький Роман, Бритвін Олексій, Гарькавенко Микола; пресслужба Головного управління ДПС у Полтавській області.

### Порядок денний

1. Відкриття засідання;
2. Корисні Інтернет ресурси, додатки, месенджери Державної податкової служби та Головного управління ДПС у Полтавській області для платників податків;
3. Електронна звітність – переваги та зручності для платників податків;
4. Декларування доходів громадян за 2020 рік;
5. Новації в застосуванні РРО/ПРРО із 1 січня 2021 року;
6. Відстрочення податкового боргу загальна сума якого не перевищує 6800 грн. для ФОП. Прощення фінансових санкцій за умови прискореної сплати основної суми податкового боргу платником податків відповідно до норм Закону України від 04.12.2020 р. № 1072-IX);
7. Загальна дискусія;
8. Завершення засідання, заключне слово.

1. **Слухали:** вступне слово голови громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області **Нестулі Олексія**

Відзначив, що поточне засідання ради проходить в режимі відеозв'язку Zoom, враховуючи реалії сьогодення та піклуючись про здоров'я один одного.

Зауважив, що не зважаючи на це, у членів ради є кілька нагальних питань, що потребують уваги та обговорення. Враховуючи насичений порядок денний та обмеження у часі в рамках Zoom конференції, запропонував присутнім дотримуватися регламенту та бути максимально інформативними та конструктивними.

2. **Слухали:** начальника відділу пресслужби, адміністрування субсайту та комунікацій з громадськістю організаційно-розпорядчого управління ГУ ДПС у Полтавській області **Захарченко Вікторію** щодо корисних Інтернет ресурсів, додатків, месенджерів Державної податкової служби та Головного управління ДПС у Полтавській області для платників податків

Зупинилася на сучасних та корисних для платників податків (ФОП, юридичних осіб, громадян) Інтернет ресурсах, додатках, месенджерах Державної податкової служби та Головного управління ДПС у Полтавській області для платників податків.

Насамперед – це єдиний веб-портал ДПС України [www.tax.gov.ua](http://www.tax.gov.ua). та субсайт ДПС у Полтавській області. Адже його його структура зручна для користування відвідувачів. Зокрема, вся наявна інформація розподілена за категоріями платників, яким можуть знадобитися норми законів, бланки документів, безкоштовний софт для формування звітності в електронному вигляді тощо. Ці відомості представлено у розділах «Фізичним особам», «Юридичним особам», «Самозайнятим особам».

Закликала спілкуватися з Податковою службою дистанційно за допомогою електронного сервісу «InfoTAX» <https://t.me/infoTAXbot> це електронний сервіс який можна підключити у менеджерах Телеграм, Вібер.

3. **Слухали:** заступника начальника управління електронних сервісів ГУ ДПС у Полтавській області **Мельник Тамілу** щодо електронної звітності – переваг та зручності для платників податків.

Повідомила присутнім, що сучасний рівень інформаційних технологій дозволяє вирішити чимало питань в органах ДПС. Однією з найпоширеніших послуг є приймання податкової та іншої звітності органами ДПС. Електронне звітування – це найбільш зручний та сучасний формат спілкування з контролюючими органами. Крім того, безконтактний спосіб взаємодії платників податків та ДПС України є особливо актуальним у період карантинних обмежень.

Звернула увагу учасників засідання на зручність, доступність та комфортність запроваджених ДПС України електронних сервісів, завдяки яким можна сформулювати, перевірити й надіслати до контролюючих органів податкову звітність, дистанційно перевірити розрахунки із бюджетом, дізнатися про строки сплати податків, а також іншу корисну інформацію.

Наголосила, що єдина вимога для електронного спілкування з органами ДПС це наявність кваліфікованого електронного підпису (далі – КЕП), який кожен бажаючий може отримати у будь-якому Акредитованому центрі сертифікації ключів (АЦСК), у тому числі самостійно за допомогою Інтернет - банкінгу. Нагадуємо, що платники також можуть скористатися послугами відокремленого підрозділу АЦСК ІДД ДПС України, який знаходиться у ДПІ у м. Полтаві та Кременчуцькій ДПІ, попередньо здійснивши запис на прийом за номерами телефонів (0532) 59-41-05 та (0536) 74-20-26.

**4. Слухали:** Заступника начальника управління - начальник відділу адміністрування податку на доходи фізичних осіб, податків з громадян та осіб, які провадять незалежну професійну діяльність, податків і зборів з фізичних осіб – підприємців управління податкового адміністрування фізичних осіб ГУ ДПС у Полтавській області **Бритвіна Олексія** щодо декларування доходів громадян за 2020 рік.

Нагадав присутнім, що з 1 січня 2021 року стартувала кампанія декларування громадянами доходів, отриманих у 2020 році.

Звернув увагу, що подання податкової декларації про майновий стан і доходи – конституційний обов'язок громадян, визначений ч. 2 ст. 67 Конституції України. За вибором платника податків декларація подається за місцем своєї податкової адреси особисто або уповноваженою на це особою; поштою або засобами електронного зв'язку.

Акцентував, що для зручності платників та спрощення процедури декларування доходів громадянами, на офіційному вебпорталі ДПС в Електронному кабінеті у розділі «ЕК для громадян» працює електронний сервіс «Декларація про майновий стан і доходи». За допомогою цього сервісу можна заповнити декларацію та надіслати її до контролюючого органу в електронному вигляді з копіями первинних документів, зокрема, для використання права на податкову знижку.

Повідомив, що протягом січня-лютого поточного року до податкових органів Полтавської області подано громадянами 2722 податкові декларації про майновий стан і доходи за 2020 рік, з них 2309 декларацій подано громадянами у яких виникає обов'язок, щодо задекларування отриманих доходів за 2020 рік. Сума задекларованих доходів складає 332,3 млн.грн. Сума податку на доходи фізичних осіб, що підлягає сплаті до бюджету складає 16,1 млн.грн. Задекларована сума військового збору, що підлягає сплаті до бюджету складає 1,9 млн.грн.

**5. Слухали:** заступника начальника відділу фактичних перевірок управління податкового аудиту ГУ ДПС у Полтавській області **Куницького Романа** щодо новацій в застосуванні РРО/ПРРО із 1 січня 2021 року

Проінформував присутніх, що Законом України від 01.12.2020 №1017-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо лібералізації застосування реєстраторів розрахункових операцій платниками єдиного податку та скасування механізму компенсації покупцям (споживачам) за скаргами щодо порушення встановленого порядку проведення розрахункових операцій частини суми застосованих штрафних санкцій» внесено зміни до Податкового кодексу України та Закону України «Про застосування РРО».

Відповідно до вимог п. 296.10 ст. 296 ПКУ реєстратори розрахункових операцій та/або програмні реєстратори розрахункових операцій (РРО, ПРРО) не застосовуються платниками єдиного податку першої групи.

З 1 січня 2021 року до 1 січня 2022 року РРО не застосовуються платниками єдиного податку 2 - 4 груп (фізичними особами-підприємцями), обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 220 розмірів МЗП, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року, незалежно від обраного виду діяльності (у 2021 році - 1 320 000 грн.), крім тих, які здійснюють: реалізацію технічно складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту; реалізацію лікарських засобів, виробів медичного призначення та надання платних послуг у сфері охорони здоров'я; реалізацію ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органічного утворення та напівдорогоцінного каміння.

З 1 січня 2022 року застосування РРО для платників єдиного податку другої» четвертої груп (фізичних осіб-підприємців) стане обов'язковим.

**5. Слухали:** начальника управління по роботі з податковим боргом ГУ ДПС у Полтавській області **Гарькавенка Миколу** щодо Відстрочення податкового боргу загальна сума якого не перевищує 6800 грн. для ФОП. Прощення фінансових санкцій за умови прискореної сплати основної суми податкового боргу платником податків відповідно до норм Закону України від 04.12.2020 р. № 1072- IX

Відзначив, що Закон України № 1072 спрямований на соціальну підтримку у 2020-2021 роках застрахованих осіб та надання допомоги суб'єктам господарювання (юридичним особам, фізичним особам - підприємцям) на період здійснення обмежувальних протіепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. Також цей документ доповнив підрозділ 10

розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу новими пунктами, через які законодавець передбачив механізми врегулювання податкового боргу, залежно від його суми та категорії платників податків – боржників.

Повідомив, що відстрочення податкового боргу надається платникам податків - фізичним особам, у тому числі самозайнятим особам, що станом на 1 грудня 2020 року мали загальний розмір податкового боргу (у тому числі штрафні санкції, пеня та проценти за користування розстроченням/відстроченням) у сумі, що не перевищує 6 800 гривень.

Також зауважив, що для прощення фінансових санкцій за умови прискореної сплати основної суми податкового боргу платникам податків фізичним і юридичним особам окремих категорій необхідно звернутись до контролюючого органу за місцем обліку його податкового боргу із заявою про намір скористатись зазначеною нормою Закону №1072 та забезпечити протягом шести місяців з дня набрання чинності Законом №1072 (10.12.2020) погашення грошовими коштами основної суми податкового боргу, що виник станом на 1 листопада 2020 року, та своєчасну і у повному обсязі сплату поточних податкових зобов'язань.

**6. В обговоренні взяли участь члени громадської ради та присутні:**

**Нестуля Олексій** – за одноголосним погодженням членів ради доручив секретаріату у разі надання пропозицій узагальнити, опрацювати та направити їх до Громадської ради при ДПС України. Наголосивши на тому, що завдяки пропозиціям від платників податків та громадськості вдасться врегулювати проблемні питання.

**7. Слухали:** заключне слово голови громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області **Нестулі Олексія**.

Завершуючи засідання, подякував присутнім за конструктивне обговорення проблемних питань та зауважив, що висловлені на сьогоднішньому засіданні пропозиції обов'язково будуть опрацьовані та направлені до відповідних адресатів.

Голова громадської ради

Секретар



**Олексій НЕСТУЛЯ**



**Ірина БОБК**